

阳城县人民政府办公室

阳政办函〔2022〕82号

阳城县人民政府办公室 关于下达2022—2023年度居民用气 迎峰度冬供气量的通知

各乡(镇)人民政府,开发区管委会,县直各有关单位,各有关企业:

供暖季即将到来,为全力做好我县2022-2023年度天然气(煤层气)迎峰度冬供应保障工作,确保人民群众温暖过冬,现将2022-2023年度居民用气迎峰度冬供气量任务下达有关企业,请相关企业认真迅速遵照执行,同时做好以下几方面工作。

一、提高思想认识,强化责任落实

天然气(煤层气)稳定供应事关人民群众生产生活,是必须做好的民生大事、民心工程。各有关企业要切实增强“四个意识”,充分认清当前形势,把保障民生用气作为当前和今后一个时期的重要政治任务,高度重视、精心组织、统筹调度、确保实效。各采气企业、供气企业、储气企业要认真履行社会责任,不

折不扣执行保供措施,确保民生用气需求得到有效满足。

二、加强统筹调度,确保用气平稳

采气企业一是要充分认识迎峰度冬期间保障我县居民用气的重要性,严格贯彻落实国家“就地利用、优先民用、兼顾工业、余气外输”的煤层气利用政策,必须优先保障我县居民从11月1日起至供暖季结束每日65万方的用气量,20万方不可中断用户用气量,30万方的应急储气储量,在我县居民用气量不能满足的情况下,关闭外输阀门,坚决杜绝气量外输。二是美中能源有限公司、山西兰花煤层气有限公司、阳城县惠阳新能源发展有限公司三家采气企业要严格按照供气量分配任务,尽快与国新中昊盛天然气有限公司签订供气合同,保障我县居民用气量落到实处,同时要进一步落实好安全生产主体责任,消除各类安全隐患,杜绝安全事故发生。

供气企业一是要优化管网输气设施,加强主干管网和配套设施维护,加大要害部位、薄弱环节的巡查、巡检、巡护力度,确保各类设施始终处于良好运行状态。同时,要加快管网互联互通建设,提升整体输配能力。二是要主动做好与用户对接,加强宣传,引导公众提高节约用气意识,配合我县做好保障供气工作。三是要按照“保民生、保公用、保重点”要求,将居民生活用气放到首位,制定完善应急保障预案,合理实施“压非保民”措施。

储气企业舜天达天然气有限公司要严格落实政府3天、城燃企业5%的储气责任。供暖季前,要对已投入使用的应急储气设

施组织一次全面检查,保证设备安全运转,气化反输装置正常使用。根据天气情况逐步加大应急储气储量,在11月底前储量需达到80%以上。

工信局和住建局要按照各自职能完善调峰清单和调峰预案,科学确定、做实做细非居民用气减、停、供次序名单,有序实施“压非保民”。

三、加强监测调度,妥善处置突发情况

各乡(镇)、各部门、各企业要将冬季居民用气保供工作作为当前重要的民生工程,严格执行保供各项规定,落实24小时专人值班,加强供需动态和舆情监测,快速准确发现问题并稳妥有效处置,保证全县居民平稳用气,确保我县人民群众温暖过冬。

阳城县人民政府办公室

2022年11月2日

(此件删减后公开)